

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ЧУВАШИЯ

17 ЯНВ 1965

г. Чебоксары

Газета № . . .

Три премьеры — за пять недель

В этом сезоне коллектив республиканского Русского драматического театра плодотворно работает над сценическим воплощением произведений современных драматургов. В этом нетрудно убедиться, побывав на последних постановках театра. Три новых спектакля коллектив артистов покажет чебоксарцам в течение ближайших пяти недель.

Уже на будущей неделе состоится первое представление спектакля «К морю-океану». Пьеса драматурга-кировчанина Ю. Петухова поставлена главным режиссером театра Е. Скляровым. «Человеку так же свойственно стремиться к созиданию, правде и счастью, как реке свойственно стремиться к морю-океану», — такую мысль вынесет зритель, по-

смотрев эту постановку. В ней заняты заслуженный артист РСФСР и Чувашской АССР И. Пустовойтов, народный артист Чувашской АССР А. Дуняк, артисты А. Баулина, Б. Пупков и другие.

Следующей премьерой театра явится сатирический водевиль С. Михалкова «Зеленый кузнецик» в постановке режиссера Л. Волчкова. Над эскизами декораций и костюмов к этому спектаклю работает заслуженный деятель искусства Чувашской АССР В. Баженов. Главные роли поручены народной артистке Чувашской АССР М. Каширской, заслуженному артисту Чувашской АССР Н. Миленковичу, артистам Г. Холопцевой, Р. Ляцевич, Г. Калашникову, А. Славинскому, В. Коротько, Ю. Карамышеву.

Всею трое исполнителей в следующей новой работе театра — постановке лирической комедии А. Арбузова «И вновь встреча с юностью»: артисты Л. Юшкова, Б. Пупков и В. Блажевич. Пьеса является продолжением известного произведения этого драматурга «Встреча с юностью». Ее герои встречаются через 20 лет для того, чтобы снова соединить свою судьбу. Ставит спектакль режиссер А. Мудров. Художественное оформление В. Баженова.